



29 сентября 2011 г.

Ежедневный аналитический обзор.

«Инвестиционный энтузиазм захлестнул биржевые площадки после целого каскада оптимистичных новостей».



Сегодня в первой половине дня немецкий бундестаг проголосовал за выделение дополнительных средств в Европейский Фонд Финансовой Стабильности (ЕФФС). Германия - крупнейший донор ЕФФС и поддержка немецкого парламента в этом вопроса является ключевой для нормального функционирования финансовых механизмов Евросоюза. По ранее согласованному правительствами 17-ти стран еврозоны плану размер ЕФФС будет увеличен с нынешних 250 млрд до 440 млрд. евро. При этом доля Германии в ЕФФС повысится со 123 млрд. евро до 211 млрд. евро, составив, таким образом, около половины от общей суммы, предназначенной на помощь государствам, испытывающим проблемы с выплатой суверенных долгов и системообразующим банкам, нуждающимся в докапитализации. Интересно, что позиция канцлера Германии Ангелы Меркель, ратующей за сохранение еврозоны в её нынешнем формате и недопущение дефолта Греции, получила убедительную поддержку в бундестаге, так как за расширение ассигнований на эти цели проголосовало 523 депутата и лишь 85 парламентариев были против при 3-х воздержавшихся. Так что угроза дефолта Греции, по крайней мере, в ближайшей перспективе миновала.

Следующая позитивная новость пришла из-за океана. По окончательным данным Министерства Торговли США крупнейшая экономика мира увеличилась во II-м квартале на 1,3%, что лучше предварительных оценок роста на 1% и также опережает прогноз консенсуса аналитиков ожидавших расширения на 1,2%. Повышение скорости роста американской экономики было связано с пересмотром в большую сторону квартального объёма реализации товаров и услуг, которые в окончательном подсчёте выросли на 1,6%, а не на 1,2%, как считалось ранее. При этом потребительские расходы выросли на 0,7%, что на 0,3% больше предварительных подсчетов. В частности расходы на покупку жилой недвижимости выросли на 4,2%. Несмотря на это уровень персональных сбережений повысился до 5,1% от размера располагаемого дохода, что на 0,1% больше, чем в I-м квартале. Одновременно инвестиции в бизнес подпрыгнули на 10,3%, а не на 9,9%, как было указано в первоначальных оценках. Показательно, что экспорт из США увеличился на 3,6%, тогда как импорт вырос лишь на 1,4%, сигнализируя о сокращении внешнеторгового дефицита. Если мы вспомним, что в первой четверти года американский ВВП приподнялся лишь на 0,4%, то рост во втором квартале на 1,3% выглядит достаточно динамично, особенно с учётом стечения в этот период целого букета негативных факторов, о которых я неоднократно писал ранее. В завершающемся III-м квартале экономисты прогнозируют подъём уже на 2%, что наверняка будет с оптимизмом воспринято рынками.

Ещё одним свидетельством в пользу улучшения ситуации в американской экономике стали данные о резком сокращении сразу на 37 тысяч количества первичных обращений за пособием по безработице на минувшей неделе. Число новых заявок на государственное вспомоществование на неделе завершившейся 24-го сентября составило 391 тысячу обращений, опустившись до минимального уровня с начала апреля. При этом общее количество получателей пособия также снизилось за неделю на 20 тысяч человек до 3,729 млн. Опубликованные сведения говорят о том, что американский бизнес в настоящее время больше нанимает на работу, чем увольняет.

Рынки с воодушевлением восприняли долгожданные позитивные известия из Старого и Нового Света. Сразу после открытия торгов основные фондовые индексы на Уолл-стрит взмыли вверх более чем на 2%, правда к середине дня часть спекулянтов предпочла зафиксировать прибыль, и скорость дневного подъёма замедлилась до 1%. Сейчас я бы рекомендовал осторожно открывать длинные позиции по голубым фишкам примерно на 30-40% от доступного капитала.

Грамотных вам позиций,

*Автор: Сергей Коробков,
Руководитель аналитической службы*

КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Инвестиционная компания Трейд Инвест

Адрес: 127051, г. Москва, ул. Трубная, д. 23, стр. 2.

Тел: +7-495-500-4001, доб. 113.

E-mail: Korobkov@tr-in.ru

Сайт: www.tr-in.ru

Брокерское обслуживание на Российских и Мировых биржах

Операции на рынке Forex

Доверительное управление
